
 

 

 
 

PAUTA 
SESSÃO Nº 412021 

10/12/2021 SEXTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita a Secretária para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita a Secretária para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
9. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei Nº 021/2021 
Autoria – Poder Executivo 
CRIA A AUTARQUIA DE TRÂNSITO MUNICIPAL DE BANABUIÚ – ATMB, DISPÕE SOBRE 
SUA ORGANIZAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e a Comissão de Obras e Serviços Públicos. 
 
 
b) Projeto de Lei Nº 022/2021 
Autoria – Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA OUVIDORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e a Comissão de Obras e Serviços Públicos. 
 
c) Projeto de Lei Nº 023/2021 
Autoria – Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE INTERNO DO 
PODER EXECUTIVO, NOS TERMOS DO ART. 31 E 74 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 
59 DA LEI COMPLEMENTAR N° 101/2000, CRIAÇÃO DO ORGÃO CENTRAL DO SISTEMA 
DE CONTROLE INTERNO (OCSI) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e a Comissão de Obras e Serviços Públicos. 
 



 

 

 
 

d) Projeto de Lei Nº 024/2021 
Autoria – Poder Executivo 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER AUXÍLIO DE BOLSA DE 
ESTUDOS E INCENTICOS NO APERFEIÇÕAMENTO EM CURSOS DE ENSINO TÉCNICO 
PROFISSIONALIZANTE E CURSOS PROFISSIONALIZANTES E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e a Comissão de Obras e Serviços Públicos. 
 
e) Projeto de Lei Nº 025/2021 
Autoria – Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER 
ABONO PROVISÓRIO DO FUNDEB – 70%, COM FUNDAMENTO NO INCISO XI, DO ART. 
212-A  DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento, Comissão de Obras e Serviços Públicos e a Comissão de Saúde, Educação, 
Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 
 
f) Projeto de Lei Nº 027/2021 
Autoria – Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA E 
PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento, Comissão de Obras e Serviços Públicos. 
 
 
10. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 319/2021 
Autoria – Pedro Henrique da Silva Amâncio 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos  a reforma da parede do açude e intervenção 
para aumentar a capacidade estendendo a profundidade do açude do Governo I. 
(2) Indicação Nº 320/2021 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a compra de três colheiteitadeiras e duas plantadeiras para auxiliar os agricultores do 
Município nos programas agrícolas desenvolvido pela secretaria de agricultura. 
(3) Indicação Nº 321/2021  
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
que seja feita a ampliação e revitalização do transporte universitário, assim como a sua 
constante manutenção. 



 

 

 
 

(4) Indicação Nº 323/2021 
Autoria – Maria do Socorro Silva Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a doação dos quiosques da praça da igreja matriz a Igreja Nossa Senhora de Fátima. 
(5) Indicação Nº 324/2021 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, 
solicitando dos mesmos o Projeto de Arquitetura e Urbanização com canteiro Central e 
Calçada nas laterais no Calçamento no Distrito de Laranjeiras. 
(6) Indicação Nº 325/2021 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, 
solicitando dos mesmos a limpeza e também a decoração, simbólica natalícia no 
espaço da calçada da Igreja, e no entorno de toda praça. 
(7) Indicação Nº 326/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo um 
ônibus para levar os produtores de leite a uma audiência pública que acontecerá na 
assembleia legislativa do estado do Ceará no dia 14 de Dezembro. 
(8) Indicação Nº 327/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo  a 
construção de um viveiro de mudas nativas para o reflorestamento do Açude Arrojado 
Lisboa. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
 

(1) Indicação Nº 319/2021 
Autoria – Pedro Henrique da Silva Amâncio 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos  a reforma da parede do açude e intervenção 
para aumentar a capacidade estendendo a profundidade do açude do Governo I. 
(2) Indicação Nº 320/2021 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a compra de três colheiteitadeiras e duas plantadeiras para auxiliar os agricultores do 
Município nos programas agrícolas desenvolvido pela secretaria de agricultura. 
(3) Indicação Nº 321/2021  
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
que seja feita a ampliação e revitalização do transporte universitário, assim como a sua 
constante manutenção. 
(4) Indicação Nº 323/2021 
Autoria – Maria do Socorro Silva Lima 



 

 

 
 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a doação dos quiosques da praça da igreja matriz a Igreja Nossa Senhora de Fátima. 
(5) Indicação Nº 324/2021 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, 
solicitando dos mesmos o Projeto de Arquitetura e Urbanização com canteiro Central e 
Calçada nas laterais no Calçamento no Distrito de Laranjeiras. 
(6) Indicação Nº 325/2021 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, 
solicitando dos mesmos a limpeza e também a decoração, simbólica natalícia no 
espaço da calçada da Igreja, e no entorno de toda praça. 
(7) Indicação Nº 326/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo um 
ônibus para levar os produtores de leite a uma audiência pública que acontecerá na 
assembleia legislativa do estado do Ceará no dia 14 de Dezembro. 
(8) Indicação Nº 327/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo  a 
construção de um viveiro de mudas nativas para o reflorestamento do Açude Arrojado 
Lisboa. 

 
13. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 

(01) Moção Nº 040/2021 
Autoria – Maria do Socorro Silva: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. Francisco 
José Nobre Rabelo, conhecido como Zezé. 
(02) Moção Nº 041/2021 
Autoria – Daniel Bandeira Lima, Gilson Fernandes da Silva: Moção de Pesar pelo 
Falecimento da Sra. Raimundo Lourenço da Silva, conhecido como Sr. Raimundo. 
 

14. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

15. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 



 

 

 
 

16. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
17. Comunicações parlamentares (10 minutos). 
 
18. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE 
 



 

 

 
 

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

MARIA DO SOCORRO SILVA LIMA 
 

PEDRO HENRIQUE DA SILVA AMÂNCIO 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO SOUSA OLIVEIRA 
 

 


